	Semana del 20 al 24 de abril de 2020 (2º ESO)
Tarea 2 :Resolución de problemas
Antes de empezar vamos a repasar un poco :
1. FASES EN LA RESOLUCIÓN DE UN PROBLEMA 

Siempre que tengas que resolver un problema es conveniente que sigas los siguientes pasos: 
 Fase 1: LECTURA Y RECOGIDA DE DATOS.
Antes de empezar a actuar, intenta entender bien el problema .
Lee con cuidado el enunciado, y piensa: 
  ¿Cuáles son los datos? ¿Sirven todos los datos?
  ¿Qué me piden? ¿Qué me preguntan?
Fase 2: BUSCA LAS PREGUNTAS Y ESTRATEGIAS PARA RESPONDER.
 Busca una buena estrategia. 
  ¿Qué operaciones aritméticas debo hacer? ¿Habrá que sumar? ¿Habrá que multiplicar? 
¿Habrá que restar? ¿Habrá que dividir? 
                   A veces hay palabras clave que te pueden ayudar, como son estas:

[image: Cartel para trabajar con los alumnos las "palabras clave" de los problemas matemáticos.]


























Una vez entendida la pregunta , tengo que tener en cuenta que   hay datos que no sirven para lo que me preguntan.

Debo de recordarte que hemos dado el mcm, MCD, las proporciones y regla de tres. 
[bookmark: _GoBack]
Fase 3: OPERACIONES.
Una vez he entendido el problema y se que hacer, hago la operación u operaciones
A veces  hay datos que no sirven para  responder a lo que me preguntan.

Fase 4: SOLUCIÓN.
Comprueba el resultado. Piensa si es razonable la Respuesta.  Comprueba la estrategia que has utilizado. 
. 
[image: Pasos Resolución Problemas matemáticos]





¿QUÉ TENGO QUE HACER?
1º Copiar el problema ,recuerda que hay problemas que se pueden hacer con mcm y MCD
2º Recuerda, todos los problemas tienen: datos, preguntas, operaciones y solución.
1.Contesta:
a) ¿Qué número hay que sumar a 7 para obtener -4? ¿y para que te de 12?
b) ¿Qué número hay que restar a 0 para que dé 3? ¿y a 3 para obtener -9?
c) ¿Por qué número hay que multiplicar -9 para que de 63? ¿y para obtener -36?
d) ¿qué número dividido entre 5 da -2?
e) ¿Por qué número hay que dividir 24 para obtener -8?

2.Cierto supermercado hace inventario cada 36 días y recoloca los expositores cada 24 días. ¿Cada cuánto tiempo coinciden ambos trabajos en el mismo día?

3.Un carpintero saca del almacén dos listones, uno de 180 cm y el otro de 210 cm, y los quiere dividir en trozos iguales, lo más grandes que sea posible, sin que le sobre nada. ¿Cuánto debe medir cada trozo?

4.Se apilan, en una torre, cubos de 30 cm de arista y, al lado, en otra torre, cubos de 36 cm de arista. ¿A qué altura coinciden las cimas de ambas torres?

5.De cierta parada de autobús parten dos líneas, A  y B, que inician su actividad a las 7 h de la mañana. La línea A presta un servicio cada 24 minutos, y la línea B, cada 36 minutos. ¿A qué hora vuelven a coincidir en la parada los autobuses de ambas líneas? 

6.Resuelve 
a) Un paquete de 500 folios pesa 630 gramos. ¿Cuánto pesa un folio? 
b) El pollo cuesta 3,49 €/kg. ¿Cuánto costará un pollo que ha pesado un kilo y 775 gramos?
c) Se va a partir un listón de 2 metros en siete trozos iguales. ¿Cuál será la longitud de cada trozo?
d) Un coche ha consumido 50 litros de gasolina en 837 km. ¿Cuánto consume a los 100 kilómetros?
[image: ]
7. Para celebrar una fiesta, trece amigos adquieren:

¿Cuánto debe poner cada uno?







	¿QUÉ FORMATO PUEDO UTILIZAR?
Para hacer estas actividades utiliza  tu libreta de mates o un documento de Word para escribir tus actividades a ordenador. 
Envía tu tarea por mail.

AMPLIACIÓN: ¿Te has quedado con ganas de más?  
Rodea los círculos que moverías
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37. ] Karla ha comprado 340 gramos de jamén, ha pagado con un billete de 10 € y le
han devuelto 3,88 €. ;A cémo esti el kilo de jamén?
10-3,88=6,12

6.12:0.34018 } Elkilo de jamén estd a 18 €.

38. ] Para celebrar una fiesta, trece amigos adquieren:

I/ botella.
— 1,120 kg de jamén a 27,75 €/kg.
— 5 barras de pan a 0,85 € la barra.
— 350 g de cacahuetes 2 9,60 €/kg.
\— 0.8 kg de patatas fritas a 5,80 €/kg.
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